



A proli új ruhája, avagy az újpesti új sepr? seper

2019 november 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Tanulságos történet!

Öreg barátom Béla bácsi, örök Újpest-drukker köszönt rám, s belém karolva kezdte:

– Hát Lacikám, ezt nem gondoltam volna...

Lassan kibontakozott egy tragikomédia. Béla bá' – már, ahogy hívjuk a meccseken – unokái az Újpesti Erkel Gyula Zeneiskolába tanulnak zenét. Büszke is rájuk öreg barátunk, minden vizsgájukon, „koncerteken” ott ül lila nyakkend?jében, ? is kíséri ?ket a zeneiskolába. Minap, míg a gyerekek zeneórán voltak, ? mint kerületi nyugdíjasok egy része az UKK folyosóin bóklászott, ingyenkönyvet és ismer?st keresve. Tanúja lett egy kínos kalandnak. A zeneiskola igazgatója és igazgatóhelyettese lesétált az UKK szintjére, és kereste az újonnan kinevezett igazgatót – Belán Beatrix, volt MSZP-s alpolgi 2006 és 2010 között. Mint kiderült, a takarítón? külsej? hölgy, aki kiabálva kérdezett ki, hogy kik keresik az igazgatón?t – nem más, mint a helyettes vezet? –, megtudva, hogy kik a kopogtatók, közölte, hogy nincs bent a f?nöke.

– *Az az igazság, Lacikám, hogy én láttam azt a n?t, tudod, az új dirit, no aztán utána jártam a dolognak...*

Béla bá', akár egy Colombo, kinyomozta, hogy a zeneiskola meghirdetett Mikulás-koncertjét torpedózta meg Belán elvtársn? egy tollvonással, a kerület gyermekeinek koncertjét, Mikulás-ünnepét törölte, hogy az új polgi csapata, „*a tanácsi dolgozók Téliapó-ünnepé és közös fényképezkedése*” kapjon teret. Kit érdekel a lekötött id?pont, a kerületi lakosok gyermekei és azok koncertje, az adott szó? Munkásököl, vas ököl... Nehogy azt higgyék már ezek az újpestiek, hogy ?k az els?k!

z els? a... párt? ... a hatalmon lév?k?... az új igazgatón??

Az öreg összeszedve minden morzsát, azt is kiderítette, hogy a zeneiskola igazgatón?je ravasz módon, kés?bb visszament az UKK igazgatójához, aki kvázi kirúgta, közölve, hogy nem ér, rá és pont.

– *No, Lacikám erre varjunk gombot! Pedig az egy tanárn? vagy mi volt, meg alpolgármester...*

Nem akartam megbántani, hisz melós volt világ életében Béla bá', még félreérthette volna, de azt gondoltam, „Lám, a proli az proli marad, kaphat új ruhát, új asztalt, diplomát, soha nem éri utol lélekben, szívben, intelligenciában Béla bá'-t.

<https://nullker.blogstar.hu/>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló